

夏天的熱情 - <佳作>茄苳國小 邱○祈

- 4 年級丁班

夏天，是一個讓人頭痛的季節，因為夏天就像一朵大大的烏雲，炙熱的空氣一直蓋在頭上，不知道風先生躲到哪裡去避暑了，也不知道雨小姐跑到哪裡去玩耍了，此時，我看見大家的臉上都有豆大的汗珠，刺眼的陽光，讓大家睜不開眼睛，紛紛拿著扇子，躲到參天的大樹下乘涼。

夏天的夜晚，是最熱鬧的！可以聽見青蛙和蟬兒「瓜瓜瓜」的鳴叫聲，就像在舉辦一場夜間音樂會，此起彼落的聲音，真有趣呀！此時，抬起頭看著晴朗的天空，璀璨的星星也好像因為這一場音樂盛會，開心的對著我眨眼睛，皎潔的月亮，更像這場音樂會的主人，對我熱情的說：「歡迎你的加入，快來聆聽吧！」，夏夜，熱鬧又熱情，美麗又迷人！

熾熱的夏天，最棒的體驗就是吃冰了。抵達冰店，看到琳瑯滿目的冰品，我忍不住張大了眼睛，口水也忍不住的在嘴巴裡跳躍著，冰彷彿熱情的向我招招手，對我說：「趕快來吃吧！」當愛心形狀的盤子，裝滿了五顏六色的水果冰上桌時，我迫不及待的咬下了一口，全身上下的熱氣，瞬間全都被吹散，冰就像一位勇敢的超人，戰勝了酷暑，讓我全身充滿涼意，因為吃冰，戰勝了夏天獨有的「熱情」。

除了吃冰以外，還有另一個戰勝夏天悶熱的妙招，那就是去海邊玩囉！在海淺水處，我看到幾隻可愛的螃蟹，時而抬起頭，時而鑽進洞，就像頑皮的小男孩，在和我玩捉迷藏；看到冰涼的海水和細軟的沙子，更讓我忍不住立刻的脫下鞋子，將我因為夏天熱情而發燙的手腳，都浸泡在這片沁涼的海水中。我和姐姐也很喜歡堆沙堡，享受腳底軟綿綿的感覺，雖然海浪有時會像一位無情的人，把我的沙堡推倒，讓我好生氣，但是我還是喜歡戰勝夏熱的冰涼海水！我更喜歡全身浸泡在海水裡的體驗，不僅冰涼，更有機會看到五顏六色的熱帶魚，尤其當你丟下吐司時，每一條魚爭先恐後的張開嘴巴，模樣真逗趣！在這麼炎熱的夏天，能到海邊享受沁涼，真是無比的快樂與幸福！

夏天的炙熱看似讓人難以親近，但夜晚獨有的音樂演奏會、吃冰那種暢快的消暑感受及徜徉海水的自在舒爽，卻是專屬於夏天熱情中，最棒的體驗！那麼，仔細的一想，夏天的熱情不再惱人，反而充滿魅力呢！